

大家好,我是本报“海曲说法”专版记者小奎。您有什么法律疑问,可发送邮件至我的邮箱 qjwbwyk@163.com,也可拨打我的电话15762353115,我们将邀请律师为您释疑。



齐鲁晚报 2013.7.19 星期五 海曲说法专刊电话: 15762353115 编辑:化玉军 组版:张静

# 老师手拿小棍,推打5岁男孩

## 日照一幼儿园视频录下部分虐童画面,家长向园方讨说法

17日,在日照市一家幼儿园,一名5岁男童疑似被老师打伤。

虽然教室内有监控,但因孩子被老师拉入了视频盲区,所以孩子具体是怎么受伤的,无法看到。目前园方回应正在调查此事。

18日上午8点,市民胡女士打本报热线电话称,自己5岁半的儿子,17日下午回家后幼儿园被老师打伤。记者在采访中了解到,虽然教室有监控,但整个过程老师与孩子都在视频盲区,幼儿园一负责人称他们正在调查中。

### 孩子称在幼儿园被打了

18日上午9点记者见到胡女士,对于儿子的遭遇胡女士还是比较激动。胡女士的儿子今年5岁半,由于老人住在老市区有时间照顾,所以儿子一直在位于山东路与日照路交汇处北500米左右的童星海安幼儿园,“已经在这上了三年了,之前都挺好。”胡女士说。

17日下午,和往常一样,孩子放学后爷爷接回家,当时并没注意到孩子的变化。回到家后小家伙就自己玩,直到晚上6点左右,孩子的奶奶回家发现小家伙的右眼部已经肿了起来,胳膊上也有被抓过的痕迹,“当时孩子奶奶问他,但他怎么也不说。”胡女士说。

接到家里电话后,胡女士急匆匆的回了家,小家伙才对胡女士说了事情的原因,“刚开始我怎么也没想到会是老师打的,怎么能对孩子这么狠。”胡女士说。从儿子口中得知,当时儿子有些调皮,老师想把孩子书包给扔了,孩子不同意,老师就开始拉扯孩子的胳膊,“孩子告诉我老师用力拽他,用手戳了他的眼睛。”胡女士说。

从胡女士拍的照片显示,小家伙



孩子被老师拉入视频盲区瞬间。(视频截图)

的右眼有些肿胀,并且还有划伤痕迹,胳膊上也有一道道血色的痕迹。胡女士带孩子到医院做了检查,“医生告诉我幸亏没伤到眼球,多处软组织挫伤。”胡女士说。

### 老师拉孩子进视频盲区

胡女士还给记者看了教室里的视频,在视频中记者看到,开始孩子们都坐在自己位子上玩耍,而胡女士的儿子和老师坐在教室角落里拉扯着,老师一直想抓孩子,而孩子显得比较抗拒。随后老师一把把孩子扯到教室角落里边,该角落正好是视频盲区,在视频中看不到老师与孩子的状态。

过了大约15秒钟时间,小家伙的书包被老师从角落里扔了出来。随后老师与孩子一直在角落里呆了大约1分半钟,中间孩子想往外走,但又被老师拽了进去。大约80秒后,孩子与老师从角落里走出来,从视频中可以看到,老师手中还拿着一根小棍,老师一边推着孩子还不时打几下孩子的胳膊。

随后老师想把孩子往教室的另一侧拉,但孩子明显比较抗拒。在拉了几米后,老师突然用一只胳膊夹着

在一些发达国家,虐待儿童行为将受到严厉的法律制裁。而在我国,有关虐童的法律条款定性模糊。《未成年人保护法》是我国目前唯一一部专门保护未成年人的法律。尽管经过修改,幼儿园被划入到《未成

年的腰部再次把孩子弄到视频盲区里边,又在盲区里待了大约一分半钟。在整个过程中,视频里边还出现了另一位老师,但该老师只是在教室里来回走动,并没有管视频里边发生的事情。

### 幼儿园称正在调查中

事情发生后胡女士也在第一时间报了警,记者电话咨询了日照市望海路派出所电话,一民警告诉记者,此事已经立案,事情也正在调查中。

胡女士带记者来到幼儿园,该幼儿园一负责人称,她们也是今早晨刚得到的消息,“我们园长去外地了,晚会才能回来,这件事需要我们调查以后才能和你们说。”该负责人说。对于记者提出的想采访一下当事老师,该负责人以不方便为由给予了回绝。

胡女士提出想看一下该老师的教师资格证等相关教学证件,该负责人表示,他们只有在总部人力资源那边有,但是人力资源负责人今天请假没法查看。下午3点40分,记者又拨打该幼儿园电话,一负责人称他们还在调查处理中。对于此事本报将继续关注。(本报记者)

年人保护法》范畴,但多数条款内容较为空泛,其中对于哪些行为属于侵犯未成年人合法权益、如何界定“情节严重”行为等关键问题并未明确说明。(据中国消费者报)

## 预支事故押金不还 被判原数返还并付利息

本报7月18日讯(记者 王裕奎 通讯员 许磊 何丕猛) 双方车辆发生交通事故,并就其损失起诉至法院,诉讼终结后,被告按照判决书履行了赔偿义务,不久又当起了不当得利纠纷案的原告。

法院经审理查明,2012年3月,原告张某驾驶挂式货车和被告李某驾驶厢式货车在岚山发生交通事故,李某受伤严重,李某的厢式货车损坏严重,后李某向法院提起诉讼,岚山区法院判决李某赔偿李某两万多元。

在此期间,李某向交警大队缴纳了事故押金35000元,李某因为伤势较重治病急需,从事故押金中预支了10000元。在岚山法院作出判决后,

李某于2012年12月以现金形式交付给被告李某赔偿款20231元。但李某预支的事故押金10000元却迟迟不肯退回,李某遂将五莲的李某告上五莲县法院。

交通事故押金是发生交通事故后肇事方缴纳的抢救费用,受害方经合法手续可以支取使用,但应当在事故赔偿处理结算时如实申明并予以扣除。本案中,被告故意隐瞒其先前的支取事实,没有合法根据占有利益,反将治伤急需钱变成了不当得利。

2013年4月,五莲法院最终判决被告李某返还原告李某交通事故押金10000元,并按银行同期贷款利率支付这一期间的利息。

## 父亲提供虚假证据为儿避债 被判罚款一万元拘留十五天

本报7月18日讯(记者 王裕奎 通讯员 孙著国 王阳) 为使儿子逃避执行,案外人陈某通过虚假理由变更土地租赁合同主体,向法院提出案外人异议。五莲县法院近期对其提供虚假证据妨害民事诉讼的行为作出罚款一万元,拘留十五天的处罚。

五莲县法院在执行申请执行人李某与被申请执行人陈某合同纠纷一案中,陈某的父亲陈某以执行中查封的陈某土地及房屋的所有权是自己的为由提出了案外人异议。

法院受理后,查明陈某于2004年6月与某居民委员会签订了土地租赁合同,租赁土地5亩用于扩建项目,租期为29年。在许某某与陈

某某发生矿产转让合同纠纷后,陈家父子二人编造了需重新办理工商执照的理由,到该居委会另行制作合同,将原合同的承租人由陈某更改为陈某,然后将另行制作的合同提交法院,以证明查封扣押财产属陈某所有。

法院认为,案外人陈某与被申请执行人陈某将原陈某与某居民委员会签订的土地租赁合同,通过虚假理由变更合同主体,不存在真实交易,是陈某在存在大量债务情况下,为规避执行而更名,目的是将被申请执行人陈某在租赁土地上建造的厂房等不动产转移到案外人陈某名下,以逃避债务。因此,案外人陈某异议理由不能成立。

## 虐童亟须立法震慑

### 组织专家队为新建小区 用电提供上门服务

7月1日至15日,国家电网日照公司组织专业技术人员专程为近期办理新建小区用电申请的客户提供上门服务,解决客户在临时施工用电、小区集中装表、居民用电安全等方面的问题。(李申伟)

### 配网自动化终端在线率 达到国网标准

7月17日,国家电网日照公司配网自动化终端投运总数1776台,实时在线终端总数1714台,在线率96.83%,高于国家电网标准,在山东省各地市公司中排名第一。(郁章伟 张洋)

### 110千伏古镇变电站 扩建顺利竣工

7月16日,国家电网日照公司110千伏古镇变电站扩建工程历时70天顺利竣工,扩建50兆伏安有载调压变压器一台,新增10千伏高压开关柜15台。工程满足了日照经济开发区新增用电负荷需求,提高了供电可靠性。(李业伟)

### “三进”宣传安全用电知识

7月12日,国家电网日照公司组织人员进社区、进村委、进学校,发放用电常识宣传手册千余份,进行安全用电知识宣传,讲解生活中应注意如何安全用电等基础安全用电知识,增强居民的安全意识和防触电自我保护能力。(王磊)

### 国家电网新员工 技能比武花开朵朵

在国家电网公司举办的新员工技能竞赛中,国家电网日照公司员工秦昊荣获变电检修技能比武状元,路晓灿获得变电运维专业一等奖,陈莉获得电气试验专业二等奖,陈祥龙获得变电检修专业三等奖。(赵霞)

## 业余时间读本、专科学历 到日照职业技术学院

山东交通学院和日照职业技术学院建筑工程学院联合函授办学,学员利用周末等业余时间到日照职业技术学院学习考试,毕业由山东交通学院颁发毕业证书,证书由教育部注册,国家承认学历,可用于报考建造师、公务员、读研、司法考试等。

### 1. 招生计划、专业及学制

高中起点专科招生专业: 道路桥梁工程技术、机电一体化技术、机械制造与自动化、计算机应用与维护、物流管理、会计、会计电算化、市场营销、工商企业管理等专业,学制2.5-3年。

专科起点本科招生专业: 土木工程、交通工程、交通运输、机械设计制造及其自动化、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、物流工程、工程管理、财务管理、测绘工程、法学等专业,学制2.5-3年。

### 2. 报名方式

即日起可以到日照职业技术学院海润楼N204报名,免费领取成考辅导教材。

联系人: 张老师 联系电话: 8172002, 13306333572, QQ: 909939794

# 聘

## 发行员10名

- ★ 区域: 老城区、石臼、开发区、新市区
- ★ 要求: 自备交通工具(电动车、摩托车均可)
- ★ 待遇: 月薪1000-1500元 (底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

地址: 烟台路丽城花园西门 报名电话: 13963336688 0633-8308129